

半山腰突然冒出“蘑菇云”

市民怀疑发生爆炸

本报5月29日讯 29日早上7点45分左右,读者打来热线反映,昌乐县朱刘镇一个山丘的半山腰上突然冒出一朵巨大的“蘑菇云”,并能感觉到热浪,有市民怀疑该地发生了爆炸。对此,昌乐县安全监督管理部门回应,在现场取缔了一家非法生产的化工作坊,并未发生爆炸。

29日上午9点多,记者赶到昌乐县朱刘镇十里堡村。拨打热线的王先生向记者反映,事发在早上7点45分左右,他刚刚上班到单位,就看见单位南边一山丘的半山腰处冒出一个大“蘑菇云”。“开始是红色的带着火,跟原子弹爆炸一样”,王先生描述说,看到“蘑菇云”的同时,他还感觉到有热浪冲过来,1分多钟后“蘑菇云”消失,变成了白烟,事发处也一直往外冒着白色的浓烟。

附近一家工厂的保安称当时也看到了这样的“蘑菇云”,而且冲过来的热气持续了将近10秒钟。“本来还下着雨,一下就感觉像是出了太阳被晒了一下”,这位保安说,没多久,就看到来了两辆消防车,开上了山,但是没见到有救护车。

当天上午10点,记者前往事发地。行走一段路后,记者被一辆警车拦住,车上人员称前方禁止通行。

随后,记者又绕道找到事发地。事发地为一处院落,北侧是废弃的碎石场,南侧为一座土窑,东面有一堵2米高的墙,西南靠山,位置很是隐蔽。方圆百米内能闻见刺鼻的焦味,整个土窑、附近地面以及平房墙体已经呈炭黑色,一辆挖掘机正在掩埋破损的罐状设备,一块两米见方的炭黑色大铁皮斜放在土窑边,西侧平房的墙体也有坍塌的痕迹。

事发院落北侧及南侧都是布满白色石灰土的空地,但是记者注意到,灰白色的空地上散落着不少炭黑色的碎砖头。



事发地南侧的院子里散落成了片的黑色砖块。

现场可以看到很大的一片黑色区域。

高新出政策助毕业生就业

小额担保贷款 最高额 由5万提至8万

本报5月29日讯(记者 秦昕)

29日,记者从高新区就业办公室获悉,创业成功毕业生最高贷款额度由原先5万元提高至8万元。

据了解,高新区就业办对有创业意向的应届高校毕业生,进行指导、培训和扶持,促进创业带动就业。开同时对于创业成功的高校毕业生,可享受小额担保贷款及贴息政策。记者了解到,之前高校毕业生办理小额贷款最高贷款额度只能5万元,现在提高了贷款额度,最高贷款额度为8万元,并由财政全额贴息。工作人员告诉记者,以前办理小额贷款需要层层手续,对于办理起来比较复杂,现在为了更好地促进高校毕业生就业,降低创业门槛,简化办理手续,为高校毕业生提供更好的创业服务。

除此之外,高新区就业办进一步拓宽公益性岗位就业渠道,完善《高新区公益性岗位管理办法》,规定安置公益性岗位的单位(或企业),每享受5人次的公益性岗位补贴,就留出1个岗位,用于区劳动人事部门安排生源地应届未就业高校毕业生。建设国家级大学生创业孵化基地,做好毕业生创业配套服务等。

同时扩大技能培训范围,将对高新区应届高校毕业生开办免费培训班,并将举办专场招聘会3场,让高校毕业生和用工企业直接对接,实现互利双赢。工作人员告诉记者,高新区就业办还将开展高校毕业生就业见习活动,充分利用已成立的10个就业见习基地,为高校毕业生提供500多个见习岗位,记者了解到,今年计划组织150名毕业生参加就业见习,提升就业能力和水平。

安监部门称取缔非法化工作坊

记者 追踪

当天下午,记者与昌乐执法监察大队取得联系。队长万邦成提到,当日,在开发区十里堡村昌潍路附近山上,确实有多部门执法人员前去执法。

据万邦成说,29日早晨7时40分左右接到群众举报,一

个非法加工工业原料的黑作坊产生大量黑烟,对环境严重。随后,相关部门组成调查小组,在昌潍路附近的半山腰处,发现了一个废弃石灰窑旁的加工作坊。该作坊是用废渣进行深加工,生产工业原料。其负责人并未进

行工商注册,三人被带到派出所作了笔录,因未造成严重后果,警方对其进行了一番批评教育后已离开。现场也被进行了清理和掩埋。

万邦成提到,该作坊于2013年4月中旬建好,5月刚刚

投入生产,但由于位置较偏,周边没有居民居住,上山的道路崎岖难行,一直未被发现。但当记者询问是否发生爆炸及火情时,万队长表示并未发生爆炸,叫去的两辆消防车是协助扑灭作坊内的生产用火。

偷走青铜佛像, 敲断钟乳石

不文明行为让景区“很受伤”



市民吐槽

本报发起“晒晒‘身边的不文明’”活动后,接到很多市民打来的热线电话。他们纷纷吐槽不文明行为,希望通过这个活动,对一些行为进行曝光。

菁湾社区的刘先生:很多游客在景区里随手乱扔垃圾,风一

吹各种垃圾满天飞,十分煞风景,原本的好心情也被弄没了,鄙视那些不讲文明的游客。

帝景苑小区的黄女士:现在仍然有很多人当街大小便,不知道这些人是不是退化到原始社会状态了。

圣荣广场的王先生:对一些公共场合的涂鸦十分看不惯。这些涂鸦的人不知道有什么目的,在公共场合的墙上画上图案,影响城市形象。办证的涂鸦就更别提了。

本报记者 孙翔

拿起手中的相机和手机

随手拍,晒晒“不文明行为”

为图一时之便,在马路边乱闯红灯,乱扔乱放,随意翻越栏杆,在公共场所吸烟,乱涂乱画以及乱扔垃圾等不文明行为,您在日常生活中是否经常碰到?碰到这些现象,您会怎么想、怎么做?

本报推出“不文明行为”随手拍活动,以多种方式对交通、公共场所、景区等存在的不文明行为进行曝光。让我们一起,倡导并自觉践行公德、传播文明礼仪、整治城市环境、维护公共秩序,展示潍坊文明和谐的城市形象。

您可将拍到的不文明行为

写明地点和内容,将照片发至 qlwbsunxiang@163.com。或通过以下方式与本报取得联系:

1、在新浪微博或腾讯微博@今日潍坊,或直接私信本报记者新浪微博@翔子Vic、腾讯微博@孙翔。

2、在微信中搜索“今日潍坊”,关注后发送照片。

本报将对收到的照片择优刊登,曝光不文明行为,共同倡导城市文明,并将抽取部分

热心读者,送上精美礼品。 本报记者 孙翔 刘蒙蒙 李晓东



市民夜间“方便”更方便

城区44座公厕 将进行亮化

本报5月29日讯(记者 董惠)

29日,记者获悉,为提高城区现有公厕的设施水平,减少市民夜间随便“方便”的不文明行为发生,奎文将对辖区44座公厕全部进行亮化,以便市民夜间就近及时如厕。

采访中,记者了解到,近年来,为更好地方便市民如厕,潍坊不仅新建并投入使用了一大批新型公厕,还对原有设施损坏、等级未达一类标准的公厕进行了改造提升,对城市形象及市民都带来了好处。

考虑到市民夜间如厕不便的问题,很多人选择路边或者小巷内随意大小便,很大程度上影响了潍坊的城市形象,因而启动了此次公厕亮化工程。据悉,该亮化工程正在进行招标采购,预计7月份将全部安装到位。

据介绍,此次公厕亮化工程将本着节约和实用的原则,在每座公厕显著位置设计安装“公共卫生间”发光字,并配有公厕图标和英文标识,不仅利于市民白天辨识公厕,在夜间远处也能及时发现和使用公厕,夏季休闲纳凉的市民不再为“内急”时找不到公厕而犯难。